
1/6 

Perusraportti 
Perusopetuskysely huoltajille 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 15 
 

Merkitse mielipidettäsi lähinnä oleva vaihtoehto seuraaviin väittämiin: 
1= täysin eri mieltä, 2= jokseenkin eri mieltä, 3= en eri enkä samaa 
mieltä 
4= jokseenkin samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä 
Vastaajien määrä: 15 
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 1 2 3 4 5 
Keskiarv

o 
Mediaan

i 

 0,0% 0,0% 
16,7

% 
50,0

% 
33,3

% 
4,2 4,0 

Olemme tyytyväisiä 
kuntamme tarjoamiin 
perusopetuspalveluhi

n. 

0,0% 6,7% 
33,3

% 
26,7

% 
33,3

% 
3,9 4,0 
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Olemme tyytyväisiä 
lapsemme saamaan 

opetukseen. 
0,0% 6,7% 

20,0
% 

40,0
% 

33,3
% 

4,0 4,0 

Lapsemme käy 
koulua mielellään. 

6,7% 6,7% 
13,3

% 
33,3

% 
40,0

% 
3,9 4,0 

Lapsemme kokee, 
että häntä kohdellaan 

koulussa 
oikeudenmukaisesti 
ja yhdenvertaisesti. 

13,3
% 

13,3
% 

20,0
% 

6,7% 
46,7

% 
3,6 4,0 

Koulussa puututaan 
tehokkasti 

kiusaamistapauksiin. 

20,0
% 

0,0% 
13,4

% 
33,3

% 
33,3

% 
3,6 4,0 

Koulussa on asiansa 
osaava opettajat. 

0,0% 
20,0

% 
33,3

% 
26,7

% 
20,0

% 
3,5 3,0 

Koulu tarjoaa 
toimivan ja viihtyisän 
oppimisympäristön. 

0,0% 
26,7

% 
6,6% 

26,7
% 

40,0
% 

3,8 4,0 

Lapsemme kokee 
olonsa koulussa 

turvalliseksi. 
7,2% 7,1% 7,1% 

35,7
% 

42,9
% 

4,0 4,0 

Olemme tyytyväisiä 
koulun 

oppimateriaaleihin. 
0,0% 0,0% 6,7% 

46,6
% 

46,7
% 

4,4 4,0 

Koulun tietotekninen 
varustus on 

nykyaikainen. 
0,0% 0,0% 

40,0
% 

26,7
% 

33,3
% 

3,9 4,0 

Tietotekniikkaa 
käytetään oppimisen 

tukena 
monipuolisesti. 

0,0% 0,0% 
33,3

% 
26,7

% 
40,0

% 
4,1 4,0 

 

Merkitse mielipidettäsi lähinnä oleva vaihtoehto koulun toimintaann 
liittyen: 
1= täysin eri mieltä, 2= jokseenkin eri mieltä, 3= en eri enkä samaa 
mieltä 
4= jokseenkin samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä 
Vastaajien määrä: 15 
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 1 2 3 4 5 
Keskiar

vo 
Mediaa

ni 

 
0,0
% 

0,0% 
33,3

% 
16,7

% 
50,0

% 
4,2 4,5 

Olemme saaneet riittävästi 
tietoa lapsemme 

oppiainevalintoihin  (kielival
innat ja valinnaisaineet). 

0,0
% 

0,0% 
20,0

% 
46,7

% 
33,3

% 
4,1 4,0 

Kodin ja koulun yhteistyö 
toimii. 

6,7
% 

6,7% 
20,0

% 
20,0

% 
46,6

% 
3,9 4,0 

Lapsemme saa koulussa 
riittävät tiedolliset ja 

taidolliset valmiudet jatko-
opintoihin. 

0,0
% 

13,3
% 

26,7
% 

26,7
% 

33,3
% 

3,8 4,0 
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Koulussa otetaan 
huomioon erityistä tukea 

tarvitsevat oppilaat. 

6,7
% 

13,3
% 

33,3
% 

6,7% 
40,0

% 
3,6 3,0 

Lapsemme saa tarvittaessa 
riittävästi tukiopetusta. 

6,7
% 

6,7% 6,7% 
46,6

% 
33,3

% 
3,9 4,0 

Lapsellamme on 
mahdollisuus saada 

tarvittaessa 
koulukuraattori- ja 
psykologipalvluja. 

0,0
% 

6,7% 
40,0

% 
6,7% 

46,6
% 

3,9 4,0 

Tunnemme koulun 
opetussuunnitelman 

keskeisimmät sisällöt. 

7,2
% 

7,1% 
21,4

% 
28,6

% 
35,7

% 
3,8 4,0 

Olemme tyytyväisiä 
lapsemme saamaan 

kouluruokaan. 

7,2
% 

0,0% 7,1% 
21,4

% 
64,3

% 
4,4 5,0 

 

Mitä muuta lapsenne koulunkäyntiin liittyviä asioita haluatte tuoda 
tässä yhteydessä esille? 
Vastaajien määrä: 6 

Vastaukset 

Kyllä riippuu niin paljon opettajan motivaatiosta työhönsä kohdellaanko lasta 
oikeuden mukaisesti. Kaikki opetajat eivät ymmärrä että jokainen oppilas on 
erilainen opiskelia. Harmi etteivät nuoret motivoituneet opettajat pysy koulussa vaan 
vaihtavat paikkaa. Koulussa on myös todella hyviä opettajia jotka tulevat hyvin 
toimeen nuorten kanssa, erot ovat hurjan suuria.  Kouluruuasta tulee usein 
vatsaoireita. 

Opettajille koulutusta neuropsykiatrisista haasteista kärsivien lasten opetukseen, 
kohtaamiseen sekä kohteluun. Tarjolla on tietoa jota hyödyntää, ja toivoisin että 
Rääkkylän koulu tähän asiaan panostaisi. Myös oppilaiden tasa-arvoinen kohtelu 
pitäisi olla itsestäänselvyys, ikävä kyllä kaikille opettajille se ei tätä ole. Suositaan 
ns. parhaimpia oppilaita ja lapset ja nuoret arvotetaan sen mukaan, kuinka paljon 
kymppejä saat. Rääkkylän koulussa on hyviä, ammattitaitoisia opettajia, mutta 
oppilaiden tasa-arvoinen kohtelu on muutamien kohdalla ihan tuntematon käsite ja 
tämän tulisi muuttua. Erityisopelle iso kiitos hyvästä työstä ja ymmärryksestä siihen, 
että jokainen on erilainen oppija ja haasteiden kanssa kamppailevat eivät ole 
automaattisesti niitä laiskoja ja huonoja. 

Pieni, yhteisöllinen koulu ja oppilaat tuntevat opettajat sekä päinvastoin. 

Olemme todella tyytyväisiä Rääkkylän kouluun, hyvän ilmapiirin voi aistia ja se 
näkyy myös lapsista. Koulussa on monia asioita järjestetty todella fiksusti ja lapsia 
ajatellen sekä turvallisuus että viihtyvyys huomioon ottaen. Rääkkylän koulussa 
lasten ajatuksia kuunnellaan. Vanhempina ja veronmaksajina toivomme, että 
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Rääkkylään saadaan pian uudet ja tilavat koulurakennukset, joista hyötyy moni 
sukupolvi. 

Kaikki mennyt todella hienosti. Kiitos! 

Mielestäni koulun johdon täytyisi toimia esimerkillisemmin mm kiusaamisasioissa 
sekä viestintä voisi olla tarkemmin kohdennettua. Koulun toiminta pitäisi olla 
läpinäkyvämpää ja ystävällisempi henkistä. Monet vanhemmat eivät koe olevansa 
tervetulleita asioita selvittämään. 

 
 


